
3/10/14

BOLLETTINO NUOVE ACCESSIONI
dal 2/1/14 al 2/28/14

An: 65950

Comunione al Vangelo : Proposte educative e percorsi formativi / a cura di Angelo Passaro. - Piazza Armerina : 
Centro Diocesano per la Formazione Permanente. 352 p., [1] c. di tav. : 25 cm.

An: 65955

Appendix Vergiliana / testo, introduzione e traduzione a cura di Remo Giomini. - Firenze : La Nuova Italia 
Editrice, 1962. LXXXII, 290 p., 17 cm. (Biblioteca di Studi Superiori. Filologia Latina ; 26)

An: 65959

La maniére de bien penser dans les ouvrages d'esprit : Dialogues. - nouvelle édition - Lyon : Chez Hilaire 
Baritel, 1691. X, 572 p., 16 cm.

An: 65966

1-2 Re, 1-2 Cronache, Esdra, Neemia, Ester/  a cura di di Marco Conti con la collaborazione di  Gianluca Pilara; 
introduzione generale di Angelo Di Berardino. - Roma : Città Nuova, 2013. 511 p.; 26 cm. (La Bibbia 
commentata dai padri. Antico Testamento ; 4)

An: 65967

Enchiridion Vaticanum. - Bologna : Edizioni Dehoniane Bologna, 2013. 27 v.; XL,948, [164] p.; 18 cm. (Strumenti 
; 27)

An: 65969

Vox Clamantis in deserto :    San Giovanni Battista tra arte, storia e fede a cura di Manlio Sodi, Arianna 
Antoniutti, Bert Treffers;  Presentazione di Matthew Festing, Gianfranco Ravasi. - Roma : Edizioni Shakespeare 
and Company2 Associazione Cutlurale, 2013


. 519 p.;  24 cm. (Monumenta Studia Instrumenta Liturgica; ; 73)

An: 65970
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Maccabei 1 e 2:     Traduzione interlineare in italiano/ a cura di Roberto Reggi. - Bologna : Edizioni Dehoniane 
Bologna, 2013. 172 p.; 24 cm. (Bibbia - Traduzione interlineare italiana)

An: 65971

I libri sapienziali:      Traduzione interlineare in italiano/ a cura di Roberto Reggi. - Bologna : Edizioni 
Dehoniane Bologna, 2013. 528 p.; 24 cm. (Bibbia - Traduzione interlineare italiana)

An: 65973

Architetture del sacro nel bacino Adriatico:  Figure, forme e liturgie della cristianizzazione ed evangelizzazione 
dal IV al XIII secolo/ a cura di Maurizio Tagliaferri. - Bologna : Edizioni Dehoniane Bologna, 2011. 224 p.: 141 p. 
ill. 24 cm. (Nuovi Saggi Teologici. Series Maior)

An: 65978

Vescovi, Sicilia, Mediterraneo nella tarda antichità/  a cura di Vincenzo Messana e Vincenzo Lombino con la 
collaborazione di Salvatore Costanza. - Caltanissetta : Sciascia Salvatore Editore, 2012. 425 p.; 21 cm. (Storia e 
Cultura di Sicilia; ; 29)

An: 65991

Sacrosancti et Oecumenici Concilii Tridentini : Canones, & Decreta / Paulo III, Iulio III et Pio IV PP. MM. celebrati 
; Quid in hac editione praestitum fit, sequens Philippi Chiffletii Abb. Balernensis, & Eccl. Vesontinae Canonici, & 
Vicar Generalis Praefatio indicabit. - Florentiae : Typis Reg. Celsit. Apud Jo: Cajetanum Tartinium, & Sanctem 
Framchium, 1717. XXVI, 622 p., 15 cm.

An: 65998

A lexicon of biblical aramaic: Clarified by ancient documents/ Ernst Vogt  (ed.); translated and revised by J. A. 
Fitzmyer. - Roma : Gregorian & Biblical Press, 2011. 349 p. ; 21 cm. (Subsidia Biblica ; 42)

An: 66002

Scelte Prose Italiane. - Milano : Per Antonio Fontana, 1825. 14 cm. (Biblioteca Portatile Latina Italiana e 
Francese. Classe Italiana)

An: 66005

Philippiens 2, 5-11:  La kénose du Christ/ ouvrage pubbliè sous la direction de Matthieu Arnold, Gilbert Dahan 
et Annie Noblesse-Rocher. - Paris : Cerf, 2013. 173 p.; 22 cm. (Lectio Divina; ; 263)
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An: 66011

To discern creation in a scattering world/ edited by Frederiek Depoortere - Jacques Haers. - Leuven : Peeters, 
2013. XII, 597 p.; 25 cm. (Bibliotheca Ephemeridum Theologicarum Lovaniensium; ; 262)

An: 66012

Islam:identité et altérité:   Hommage à Guy Monnot/ Sous la direction de Mohammad Ali Amir-Moezzi. - 
Turnhout : Brepols, 2013. 420 p.; 24 cm. (Bibliothèque de l'école des hautes études sciences religieuses ; 165)

An: 66013

Pluralisme religieux: une comparaison Franco-Vietnamienne:    Actes du colloque organisé à Hanoi les 5-6 
octobre 2007/ Sous la direction de Pascal Bordeaux, Philippe Hoffmann et Nguyên Hông Duong. - Turnhout : 
Brepols, 2013. 299 p.; 24 cm. (Bibliothèque de l'école des hautes études sciences religieuses ; 164)

An: 66025

La biblioteca di Qumran : edizione bilingue dei manoscritti / [diretta da Katell Berthelot, Thierry Legrand e 
André Paul ; traduttori dei testi dell'edizione francese: Christophe Batsch ... et al. ; curatore dell'edizione 
italiana Giovanni Ibba]. - Bologna : Edizioni Dehoniane, ©2013-. v. ; 23 cm.

An: 66032

La letteratura francescana / a cura di Claudio Leonardi; traduzione di Mauro Donnini; commento di Daniele 
Solvi. - S.l. : Fondazione Lorenzo Valla : Mondadori Arnoldo, 2013. 4 v. XXII,438 p.; 21 cm. (Scrittori greci e 
latini)

An: 66067

Introduction Générale a l'Étude des Sciences et des Belles Lettres : En faveur des personnes qui ne favent que le 
François . - A la Haye : Chez Isaac Beauregard, 1731. X, XXX, 296 p., 16 cm.

An: 66070

Biblia Sacra Vulgatae Editionis Sixti V. Pontificis Max. jussu recognita, et Clementis VIII. Auctoritate edita. - 
Venetijs : Sumptibus Jacobi Bertani, 1694. 16 cm.
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An: 66070

Biblia Sacra Vulgatae Editionis Sixti V. Pontificis Max. jussu recognita, et Clementis VIII. Auctoritate edita. - 
Venetijs : Sumptibus Jacobi Bertani, 1694. 16 cm.

An: 66062

ALBERTANO da Brescia.

Sull'Amor di Dio e del prossimo sulla Consolazione e sui consigli e sulle sei Maniere del parlare : Trattati tre / 
di Albertano Giudice da Brescia. - Milano : Per Giovanni Silvestri, 1830. VIII, 276 p., 16 cm. (Biblioteca Scelta di 
Opere Italiane Antiche e Moderne ; 254)

An: 66063

ANGUILLARA, Giovanni Andrea dell'.

Metamorfosi d'Ovidio / Dell'Anguillara. - 1800. 16 cm.

An: 66063

ANGUILLARA, Giovanni Andrea dell'.

Metamorfosi d'Ovidio / Dell'Anguillara. - 1800. 16 cm.

An: 66080

ANSELMUS CANTUARIENSIS.

Omnia opuscula / Anselmi Cantuariensis. - Venetijs : Ad Signum Spei, 1549. XVI, 232 p., [doppia numerazione] 
22 cm.

An: 66096

ARAGONA, Niccolò Gaetano dell'Aquila d'.

Degli Avvertimenti intorno alle Passioni dell'Animo : Libri IV  / di Niccolò Gaetano dell'Aquila d'Aragona. - In 
Napoli : Nella Stamperia di Felice Mosca, 1732. XXIV, 354 p., 25 cm.

An: 65940

BANISTER, Judith.

Gli argenti inglesi/ testo di Judith Banister. - Milano : Fratelli Fabbri Editori, 1966. 157 p.; 19 cm. (Elite.Le arti e 
gli stili in ogni tempo e paese; ; 21)
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An: 66035

BARBAN, Alessandro.

Etty Hillesum osare Dio:  Bisogna osar dire che si crede osar pronunciare il nome di Dio/ Alessandro Barban; 
Antonio Carlo Dall'Acqua. - Assisi : Cittadella Editrice, 2012. 284 p.; 21 cm.

An: 66009

BARBIERO, Gianni.

Tu mi hai sedotto, Signore:    Le confessioni di Geremia alla luce della sua vocazione profetica/ Gianni Barbiero. 
- Roma : Gregorian & Biblical Press, 2013. 330 p. 23 cm. (Analecta Biblica. Studia ; 2)

An: 66045

BARILLI, Renato.

Il Liberty/ testo di Renato Barilli. - Milano : Fratelli Fabbri Editori, 1966. 157 p.; 19 cm. (Elite.Le arti e gli stili in 
ogni tempo e paese; ; 30)

An: 66071

BARTOLOMMEO F. DA S. CONCORDIO.

Ammaestramenti degli antichi  / raccolti e volgarizzati per F. Bartolommeo da S. Concordio. - Milano : Per 
Giovanni Silvestri, 1829. XXIV, 320 p., 16 cm.

An: 66089

BAUMEISTER, Friedrich Christian.

Philosophia Definitiva / M. Frider Christ. Baumeistero ; ac Michael. Christ. Hanovio editas. - editio secunda 
veneta, post XV. Wittembergensi auctior, & Emendatior - Venetiis : Apud Caroboli, & Pompeati, 1771. 19 cm.

An: 66090

BAUMEISTER, Friedrich Christian.

Institutiones Metaphysicae : Ontologiam, Cosmologiam, Phychologiam, Theologiam denique Naturalem 
Complexae / M. Frid. Christ. Baumeisteri. - Editio nova auctior et correctior - Wittenbergae : Sumtibus Sam. 
Godof. Zimmermanni, 1754. 650 p., 19 cm.

An: 66047
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BAUMEISTER, Friedrich.

Elementa Philosophiae Recentioris / M. Friderici Christiani Baumeisteri. - editio prima veneta, post XV. 
Wittembergensi auctior, et emendata - Venetiis : Apud Jacobum Caroboli & Dominicum Pompeati, 1765. 512 p., 
19 cm.

An: 65989

BAZYLI?SKI, Stanis?aw.

A guide to biblical research/ Stanis?aw Bazyli?ski. - Roma : Gregorian & Biblical Press, 2009. XXII, 281 p. ; 21 
cm. (Subsidia Biblica ; 36)

An: 66008

BAZYLI?SKI, Stanis?aw.

Il giusto affronta l'ingiustizia:   Studio di un tema salmico/ Stanis?aw Bazyli?ski. - Roma : Gregorian & Biblical 
Press, 2013. 391 p. 23 cm. (Analecta Biblica. Studia ; 1)

An: 66014

BENTIVOGLIO, Guido.

Della Guerra di Fiandra / descritta dal Cardinal Bentivoglio. - 1832. 14 cm. (Biblioteca Classica Italiana ; 20 ;23 ; 
34; 35; 36; 39; 40; 41)

An: 66014

BENTIVOGLIO, Guido.

Della Guerra di Fiandra / descritta dal Cardinal Bentivoglio. - 1832. 14 cm. (Biblioteca Classica Italiana ; 20 ;23 ; 
34; 35; 36; 39; 40; 41)

An: 66014

BENTIVOGLIO, Guido.

Della Guerra di Fiandra / descritta dal Cardinal Bentivoglio. - 1832. 14 cm. (Biblioteca Classica Italiana ; 20 ;23 ; 
34; 35; 36; 39; 40; 41)

An: 66000

BERNARDIN DE SAINT-PIERRE.

Paul et Virginie / par Bernardine De Saint-Pierre. - Paris : Chez Lefèvre, 1828. 272 p., [1] c. di tav. : 14 cm.
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An: 66095

BOCCALINI, Traiano.

La Bilancia Politica / Traiano Boccalini . - Castellana : Per Giovanni Hermano Widerhold, 1678. 27 cm.

An: 66093

BONAVENTURA, santo.

Opuscolorum Theologicorum / Seraphici Doctoris S. Patris Ioannis Eustachii Bonaventurae. - Venetiis : Apud 
Hieronymum Scotum, 1572. 32 cm.

An: 66021

BONI, Geraldina.

La canonizzazione dei santi combattenti nella storia della chiesa/  Geraldina Boni. - Città del Vaticano : Libreria 
Editrice Vaticana, 2012. 181 p.; 24 cm. (Studi Giuridici; ; 94)

An: 66076

BOSCHIAN, Nada.

Il peltro/  testo di Nada Boschian. - Milano : Fratelli Fabbri Editori, 1966. 157 p.; 19 cm. (Elite.Le arti e gli stili in 
ogni tempo e paese; ; 39)

An: 66069

BOTERO, Giovanni.

Della Ragion di Stato / di Giovanni Botero Benese. - In Venetia : Appresso Andrea Muschio, 1619. XLVIII, 374; 
XXXII, 182 p., 16 cm.

An: 66040

BRANDENBURG, Hugo.

Le prime chiese di Roma IV-VII secolo/   Hugo Brandenburg; forografie di Arnaldo Vescovo; fotografie aeree di 
BAMS photo - Rodella. - Nuova edizione aggiornata e ampliata - Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 
2013. 367 p.; 34 cm. (Monumenta Vaticana Selecta)

An: 65938

BUSSAGLI, Mario.
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La miniatura indiana/  testo di Mario Bussagli. - Milano : Fratelli Fabbri Editori, 1966. 157 p.; 19 cm. (Elite.Le 
arti e gli stili in ogni tempo e paese; ; 19)

An: 65985

CAMPANA, Michele.

Tappeti d'occidente/ testo di Michele Campana. - Milano : Fratelli Fabbri Editori, 1966. 158 p.; 19 cm. (Elite.Le 
arti e gli stili in ogni tempo e paese; ; 26)

An: 65988

CAPPELLINI, Maria Roberta.

Sulle tracce del sogno dell'uomo : A colloquio con Raimon Panikkar tra tradizioni e pensiero contemporaneo / 
Maria Roberta Cappellini. - Milano : Mimesis, 2010. 173 p. ; 21 cm.

An: 65939

CARRÀ, Massimo.

Dai nuraghi agli Etruschi:   La scultura minore nell'Italia preromana/ testo di Massimo Carrà. - Milano : Fratelli 
Fabbri Editori, 1966. 158 p.; 19 cm. (Elite.Le arti e gli stili in ogni tempo e paese; ; 20)

An: 65977

CASSARO, Giuseppe Carlo.

Guida pratica alla liturgia/  Giuseppe Carlo Cassaro. - Milano : Àncora, 2013. 238 p.; 22 cm.

An: 66077

CAUSA, Marina.

L'arte del vetro:   Dal Rinascimento ai nostri giorni/ testo di Marina Causa. - Milano : Fratelli Fabbri Editori, 
1966. 157 p.; 19 cm. (Elite.Le arti e gli stili in ogni tempo e paese; ; 41)

An: 66029

CERUTTI, Angelo.

Grammatica Filosofica della Lingua Italiana / di Angelo Cerutti ; per cura di Nicola Comerci. - Napoli : Dallo 
Stabilimento dell'Ateneo, 1831. XVI, 314 p., 19 cm.
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An: 66031

CHIESA CATTOLICA.  TRUBUNALE DELLA ROTA ROMANA.

Decreta selecta inter ea quae anno 2001 prodierunt/ cura eiusdum Apostolici Tribunalis edita. - Città del 
Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2013. 19 v.; XXIV,166 p.; 28 cm.

An: 65942

CIARDI DUPRÈ, Maria Grazia.

I bronzetti del Rinascimento/ testo di Maria Grazia Ciardi Duprè. - Milano : Fratelli Fabbri Editori, 1966. 157 p.; 
19 cm. (Elite.Le arti e gli stili in ogni tempo e paese; ; 23)

An: 65968

CIGNELLI, Lino.

Sintassi di greco biblico (LXX e NT)/  Lino Cignelli; Rosario Pierri. - Milano : Edizioni Terra Santa, 2010. 140 p.; 
24 cm. (Analecta / Studium Biblicum Franciscanum; ; 77)

An: 65944

COARELLI, Filippo.

L'oreficeria nell'arte classica/ testo di Filippo Coarelli. - Milano : Fratelli Fabbri Editori, 1966. 158 p.; 19 cm. 
(Elite.Le arti e gli stili in ogni tempo e paese; ; 25)

An: 66030

COMUNITÀ DOMENICANA DI SANTA MARIA DELLE GRAZIE (Milano).

La grazia della predicazione:   Tempo di Avvento e Natale/  Comunità domenicana di Santa Maria delle Grazie 
(Milano) - Milano : Vita e Pensiero, 2013. 61 p. 24 cm.

An: 65953

COSTANZO, Giuseppe.

Accresci la mia fede / Giuseppe Costanzo ; presentazione di Giuseppe Lombardo. - Siracusa : Editrice Istina, 
2013. 180 p., 21 cm. (Spiritualità; ; 15)

An: 65957

CUPAIUOLO, Fabio.

Lineamenta Litterarum Latinarum : Profilo letterario e antologia di pagine critiche / Fabio Cupaiuolo. - Zzluogo 
: Zzeditore, 1948. DCCXXXIX p., 22 cm.
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An: 66019

CYPRIANUS, Thascius Caecilius santo.

Trattati / Pseudo-Cipriano; introduzione, traduzione e note di Carlo dell'Osso. - Roma : Città Nuova, 2013. 432 
p.; 21 cm. (Collana di Testi Patristici; ; 231)

An: 66043

DAL LAGO, Adalberto.

Ville antiche/ testo di Adalberto Dal Lago. - Milano : Fratelli Fabbri Editori, 1966. 158 p.; 19 cm. (Elite.Le arti e 
gli stili in ogni tempo e paese; ; 28)

An: 66023

DALARUN, Jacques.

Vie et miracles de Bérard évêque des Marses (1080-1130)/  introduction, édition critique du texte latin et 
traduction française par Jacques Dalarum. - Bruxelles : Société des Bollandistes, 2013. 278 p.; 25 cm. (Subsidia 
Hagiographica; ; 93)

An: 65995

DAVANZATI, Bernardo.

Varie opere / di Bernardo Davanzati - Fiorentino. - Milano : Per Antonio Fontana, 1829. IV, 240 p., 15 cm.

An: 66094

DE ALES, Alexandri.

In Duodecim Aristotelis Metaphysicae Libros Dilucidissima Expositio / Alexandri De Ales. - Venetiis : Apud 
Simonem Galignanum de Karera, 1572. XLVIII, 356 cc., 31 cm.

An: 66007

DE FELICE, Renzo.

Mussolini e Hitler:   I rapporti segreti 1922-1933/ Renzo De Felice; prefazione di Christian Goeschel. - Roma : 
Editori Laterza, 2013. XXX, 273 p., 21 cm. (Storia e Società)

An: 65975
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DESTUTT DE TRACY.

Élémens d'idéologie / par Destutt De Tracy. - Bruxelles : Auguste Wahle, Lib.-Imp. de la Cour, 1826. 15 cm.

An: 65949

DI DIO, Pasqualino.

Tra la terra e il cielo : Raccolta di antiche preghiere gelesi / Pasqualino Di Dio. - Gela : s.n., 2013. 184 p., 23 cm.

An: 66056

DOORNE, Ugo van.

Il Cantico dei Cantici : Oltre le parole / Fra Ugo Van Doorne; prefazione di Giuseppe Costanzo; postfazione di 
Sebastiano Burgaretta. - Rosolini : Santocono Editore, 2012. 215 p. ; 21 cm. (Tabor)

An: 66106

DOORNE, Ugo van.

Francesco : Uomo veramente cristianissimo / Fra Ugo Van Doorne; introduzione di Giuseppe Malandrino; 
postfazione di Sebastiano Burgaretta. - 2 ed. - Avola : Libreria Editrice Urso, 2013. 63 p. ; 17 cm. (Cammini; ; 6)

An: 66058

ENGEL, Johann Jakob.

Schriften / J. J. Engel's. - Berlin : In Der Myliussischen Buchhandlung, 1802. 18 cm.

An: 66105

ENGEL, Johann Jakob.

Lettere intorno alla Mimica / di G. G. Engel. - 1819. 22 cm.

An: 65974

FAGGIOLI, Massimo.

Vera riforma:   Liturgia ed ecclesiologia nel Vaticano II/ Massimo Faggioli. - Bologna : Edizioni Dehoniane 
Bologna, 2013. 192 p.; 21 cm. (Nuovi Saggi Teologici; ; 96)
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An: 65979

FALZONE, Maria Teresa.

Le serve dei poveri del Boccone del povero tra ottocento e novecento (1888-1912)/ Maria Teresa Falzone; 
presentazione di Giancarlo Rocca; premessa di Palmina Borzellino. - Caltanissetta ; Roma : Sciascia Salvatore 
Editore, 2013. 537 p. ; 21 cm. (Storia e Cultura di Sicilia; ; 30)

An: 66068

FRACHETTA, Girolamo.

Il Prencipe : Nel quale si considera il Prencipe & quanto al governo dello Stato, & quanto al maneggio della 
Guerra / di Girolamo Frachetta. - In Roma : Ad Istanza di Bernardino Beccari. Stampato per Nicolo Muti, 1597. 
XVIII, 412 p., 16 cm.

An: 65965

FRANCESCO,  papa.

Lettera Enciclica "Lumen Fidei"/ del Sommo Pontefice Francesco. - Città del Vaticano : Libreria Editrice 
Vaticana, 2013. 84 p. ; 23 cm.

An: 66001

FRANCESCO,  papa.

Evangelii Gaudium:   Esortazione apostolica ai vescovi ai presbiteri e ai diaconi alle persone consacrate e a tutti 
i fedeli laici sull'annuncio del Vangelo nel mondo attuale/ Francesco. - Milano : Paoline, 2013. 224 p.; 17 cm. 
(Magistero ; 329)

An: 65937

FRITZ VOLBACH, W.

Il tessuto nell'arte antica /  testo di W. Fritz Volbach. - Milano : Fratelli Fabbri Editori, 1966. 157 p.; 19 cm. 
(Elite.Le arti e gli stili in ogni tempo e paese; ; 18)

An: 66053

GENOVESI, Antonio.

Meditazioni Filosofiche sulla Religione e sulla Morale / di Antonio Genovesi. - Bassano : Appresso Giuseppe 
Remondini e Figli, 1798. XL, 228 p., 18 cm.

An: 65946

GENTILI, Bruno.
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La metrica dei greci / Bruno Gentili. - Firenze. X, 246 p., 20 cm.

An: 66097

GERDIL, Giacinto Sigism.

Defense du Sentiment du P. Malebranche Sur la nature, & l'origine des Idées contre l'Examen de M. Locke / par 
le P. Gerdil Giacinto Sigism. - Turin : De l'Imprimerie Royale, 1748. XVIII, XL, 268 p., 25 cm.

An: 66081

GIOIA, Melchiorre.

Filosofia della Statistica / esposta da Melchiorre Gioia. - prima edizione napolitana sulla seconda di Milano - 
1832. 22 cm.

An: 66081

GIOIA, Melchiorre.

Filosofia della Statistica / esposta da Melchiorre Gioia. - prima edizione napolitana sulla seconda di Milano - 
1832. 22 cm.

An: 66059

GIORDANI, Pietro.

Opere scelte / di Pietro Giordani. - Napoli : Dalla Tipografia di Criscuolo, 1826. 17 cm.

An: 66084

GIUFFRIDA, Augustino.

In M. Friderici Christiani Baumeisteri Metaphysicas Institutiones Scrupoli / ab Augustino Giuffrida. - Melitae : 
Apud D. Nicolaum Capacium ejus Typographum, 1766. XII, XX, 144, XII p., 21 cm.

An: 65941

GONZALEZ-PALACIOS, Alvar.

Dal Direttorio all'Impero/ testo di Alvar Gonzalez-Palacios. - Milano : Fratelli Fabbri Editori, 1966. 158 p.; 19 
cm. (Elite.Le arti e gli stili in ogni tempo e paese; ; 22)
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An: 65948

GRASSI, Cesare.

Nova Exemplaria Graeca : Sintassi greca con altre avvertenze varie / Cesare Grassi. - Firenze : La Nuova Italia, 
1955. CLVIII p., 21 cm.

An: 65952

GRASSO, Antonino.

Maria : Maestra e modello di fede cristiana  / Antonio Grasso ; prefazione di Salvatore Maria Perrella. - Siracusa 
: Editrice Istina, 2013. 192 p., 21 cm. (Studi e ricerche dell'ISSR San Luca di Catania ; 8)

An: 66054

GRAVESANDE, G. J.

Philosophiae Newtonianae Institutiones / G. J. Gravesande. - Editio prima Italica auctior - Venetiis : Ex 
Typographia Remondini, 1749. XXVIII, 592 p., [18] c. di tav. : 18 cm.

An: 66054

GRAVESANDE, G. J.

Philosophiae Newtonianae Institutiones / G. J. Gravesande. - Editio prima Italica auctior - Venetiis : Ex 
Typographia Remondini, 1749. XXVIII, 592 p., [18] c. di tav. : 18 cm.

An: 65961

HAYS, Richard B.

I Corinzi/  Richard B. Hays. - Torino : Claudiana, 2013. 335 p.; 24 cm. (Strumenti, Commentari; ; 63)

An: 66103

HORATIUS FLACCUS, Quintus.

Opere / di Horatius Flaccus Quintus. - Venezia : s.n., 1623. 898 p., 23 cm.

An: 65958

HUETIUS, Petrus Daniel.

Censura Philosophiae Cartesianae / Petri Danielis Huetii. - editio nuperrime aucta et emendata - Venetiis : Ex 
Typographia Josephi Lovisa, 1734. 216 p., 16 cm.
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An: 65980

IACONO, Dada.

Come l'acqua... : Per un'esperienza gestaltica con i bambini tra rabbia e paura / Dada Iacono, Ghery Maltese; 
presentazione di Massimo Ammaniti; postfazione di Giovanni Salonia. - Trapani : Il Pozzo di Giacobbe, 2012. 
94 p. ; 21 cm. (Gestalt Therapy Kairòs; ; 2)

An: 66027

IAMBLICHUS.

De Mysteriis Aegyptiorum, Chaldaeorum, Assyriorum / Iamblichus. - Lugduni : Apud Ioan. Tornaesium Typogr. 
Regium, 1577. 544 p., 13 cm.

An: 65964

IOHANNES CHRYSOSTOMUS.

Homélies sur la résurrection, l'ascension et la pentecôte/  Jean Chrysostome; introduction, texte critique, 
traduction, notes et index par Nathalie Rambault. - Paris : Cerf, 2013. 1 t.; 322 p.; 20 cm. (Sources Chrétiennes; ; 
561)

An: 66006

JORDAN, William Chester.

Nel nome del Signore:  L'Europa dall'anno Mille alla fine del Medioevo/ William Chester Jordan; traduzione di 
Giovanni Ferrara degli Uberti. - Roma : Editori Laterza, 2013. VI, 447 p., 16 p. ill. 21 cm. (Storia e Società)

An: 65993

KANT, Immanuel.

Critica della Ragione Pura / di Manuele Kant ; tradotta dal tedesco da V. Mantovani. - Pavia : Presso i Collettori 
Coi Tipi di Pietro Bizzoni Successore di Bolzani, 1822. 280 p., 15 cm. (Collezione dei Classici Metafisici ; 8)

An: 65982

KIMURA, Bin.

Tra : Per una fenomenologia dell'incontro / Bin Kimura; prefazione di Giovanni Salonia; postfazione di Pietro 
Cavaleri. - Trapani : Il Pozzo di Giacobbe, 2013. 172 p. ; 21 cm. (Gestalt Therapy Kairòs; ; 4)

An: 66036
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KRAUTHEIMER, Richard.

Corpus Basilicarum Christianarum Romae/  Richard Krautheimer. - Ristampa - Città del Vaticano : Pontificio 
Istituto di Archeologia Cristiana, [2012]. XXIV,330 p.: 40 tav.;  35 cm. (Monumenti di antichità cristiana.II Serie; ; 
2)

An: 66037

KRAUTHEIMER, Richard.

Corpus Basilicarum Christianarum Romae/  Richard Krautheimer; Wolfgang Frankl; Spencer Corbett. - New 
York : Institute of fine arts New York university, 1962. (Monumenti di antichità cristiana.II Serie; ; 2)

An: 66037

KRAUTHEIMER, Richard.

Corpus Basilicarum Christianarum Romae/  Richard Krautheimer; Wolfgang Frankl; Spencer Corbett. - New 
York : Institute of fine arts New York university, 1962. (Monumenti di antichità cristiana.II Serie; ; 2)

An: 66037

KRAUTHEIMER, Richard.

Corpus Basilicarum Christianarum Romae/  Richard Krautheimer; Wolfgang Frankl; Spencer Corbett. - New 
York : Institute of fine arts New York university, 1962. (Monumenti di antichità cristiana.II Serie; ; 2)

An: 66038

KRAUTHEIMER, Richard.

Corpus Basilicarum Christianarum Romae/  Richard Krautheimer; Spencer Corbett; Alfred K. Frazer; traduzione 
a cura di Enzo Bilardello. - New York : Institute of fine arts New York university, 1980. XII, 298 p.: 8 tav. 37 cm. 
(Monumenti di antichità cristiana.II Serie; ; 2)

An: 66085

LANCILLOTTI, Giovanni.

I Principj della Lingua Italiana / esposti da Giovanni Lancillotti. - In Napoli : A Spese di Gaetano Castellano, 
1790. 220 p., 20 cm.

An: 66022

LEECH, David.

The Hammer of the Cartesians:   Henry More's philosophy of spirit and the origins of modern atheism/ by 
David Leech. - Leuven : Peeters, 2013. XVIII, 278 p.; 24 cm. (Studies in Philosophical Theology ; 53)
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An: 65945

LENCHANTIN DE GUBERNATIS, M.

Manuale di prosodia e metrica latina / M. Lenchantin De Gubernatis. - Messina. XII, 116 p., 20 cm.

An: 65994

LEONARDELLI, Annibale.

Il mondo in ballo regolato dalla Providenza Divina nel governo de gli huomini : Figurato nel ballo di Davide 
avanti l'Arca / opera di Annibale Leonardelli. - in Venetia : Per Steffano Curti, 1696. 610 p., 15 cm.

An: 65992

LEONE EBREO.

Dialoghi di amore / di Leone Ebreo. - In Venetia : Presso Giorgio de' Cavalli, 1565. 246 p.,[doppia numerazione] 
15 cm.

An: 66060

LEONE EBREO.

Dialoghi di amore / di Leone Ebreo di nuovo correti et ristampati. - In Vinegia : Appresso Domenico Giglio, 
1558. 246 p., [doppia numerazione] 16 cm.

An: 66016

LOHSE, Eduard.

Padre nostro:   La preghiera dei cristiani/ Eduard Lohse. - Brescia : Paideia Editrice, 2013. 150 p.; 21 cm. (Studi 
Biblici ; 172)

An: 65983

LOMANTO, Francesco.

La predicazione in Sicilia tra restaurazione, unità d'Italia  e moti sociali/ Francesco Lomanto; presentazione di 
Mario Russotto; prefazione di Luigi Mezzadri. - Caltanissetta ; Roma : Sciascia Salvatore Editore, 2013. 21 cm. 
(Storia e Cultura di Sicilia; ; 31)

An: 65983
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LOMANTO, Francesco.

La predicazione in Sicilia tra restaurazione, unità d'Italia  e moti sociali/ Francesco Lomanto; presentazione di 
Mario Russotto; prefazione di Luigi Mezzadri. - Caltanissetta ; Roma : Sciascia Salvatore Editore, 2013. 21 cm. 
(Storia e Cultura di Sicilia; ; 31)

An: 66018

LONERGAN, Bernard Joseph F.

Studi di economia:   Primi saggi/ Bernard J. F. Lonergan; edizione italiana a cura di Michele Tomasi. - Roma : 
Città Nuova, 2013. 349 p.; 22 cm. (Opere di Bernard J. F. Lonergan ; 21)

An: 66024

LUCANUS, Marcus Annaeus.

Pharsalia sive De Bello Civili Caesaris et Pompeji. Lib. X / M. Annaei Lucani ; additae sunt in sine Hugonis Grotii 
; notae ex binis antehac editis juncta, aucta, correcta et Thomae Farnabii in margine etc. - Amsterodami : Apud 
Ioannem Blaeuv, 1643. 336 p., 14 cm.

An: 66050

LUZZATTO-BILITZ, Oscar.

Lacche orientali/  testo di Oscar Luzzatto-Biblitz. - Milano : Fratelli Fabbri Editori, 1966. 158 p.; 19 cm. (Elite.Le 
arti e gli stili in ogni tempo e paese; ; 34)

An: 66078

MAC CRIE, Thomas.

History of the Progress and Suppresion of the Reformation in Italy in the Sixteenth Century / by Thomas Mac 
Crie. - London : Cadell T. XII, 434 p., 22 cm.

An: 66099

MAGALOTTI, Lorenzo.

Lettere Familiari / del Conte Lorenzo Magalotti Gentiluomo Fiorentino, e Accademico della Crusca. - In Venezia 
: Presso Sebastiano Coleti, 1741. XII, 420 p., [1] c. di tav. : 23 cm.

An: 66048

MARIACHER, Giovanni.

L'arte del vetro:  Dall'antichità al rinascimento/ testo di Giovanni Mariacher. - Milano : Fratelli Fabbri Editori, 
1966. 158 p.; 19 cm. (Elite.Le arti e gli stili in ogni tempo e paese; ; 32)
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An: 65947

MARINONE, Nino.

Dialetti letterari greci / Nino Marinone. - 5 ed. - Messina. VIII, 94 p., 21 cm.

An: 66020

MARIUS VICTORINUS, Caius.

Commenta in Ciceronis Rhetorica:  Accedit incerti auctoris tractatus de attributis personae et negotio/ C. 
Marius Victorinus; recensuit Thomas Riesenweber. - Berlin : De Gruyter, 2013. XXVIII, 264; 24 cm. (Bibliotheca 
Scriptorum Graecorum et Romanorum Teubneriana)

An: 66028

MARTIGNONI, Ignazio.

Del Bello e del Sublime / di Ignazio Martignoni. - Como : Presso i Figli di Carlantonio Ostinelli, 1826. XXII, 116 
p., 19 cm.

An: 66079

MASSOLA, Farncesco.

Poesie di tre recenti autori / dedicate al nobiliss. Signore Anton-Giulio Brignole-Sala da Francesco Massola. - 
Genova : Stamperia Gesiniana, 1779. XVI, 138 p., 22 cm.

An: 66087

MENDELSSOHN, Moses.

Philosophische Schriften / Moses Mendelssohn. - Reuttlingen : Ioh. Georg Fleischhauer, 1783. 19 cm.

An: 66026

METASTASIO, Pietro.

Opere drammatiche e poetiche / di Pietro Metastasio. - Torino : Presso Giuseppe Pomba, 1829. 14 cm.

An: 66074

MINGAZZINI, Paolino.
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Ceramica greca/  testo di Paolino Mingazzini. - Milano : Fratelli Fabbri Editori, 1966. 157 p.; 19 cm. (Elite.Le arti 
e gli stili in ogni tempo e paese; ; 36)

An: 66082

MURATORI, Lodovico Antonio.

Della perfetta Poesia Italiana / Lodovico Antonio Muratori. - In Venezia : Presso Antonio Curti Q. Giacomo, 
1790. 22 cm. (Opere del Muratori ; 12-15)

An: 66082

MURATORI, Lodovico Antonio.

Della perfetta Poesia Italiana / Lodovico Antonio Muratori. - In Venezia : Presso Antonio Curti Q. Giacomo, 
1790. 22 cm. (Opere del Muratori ; 12-15)

An: 66082

MURATORI, Lodovico Antonio.

Della perfetta Poesia Italiana / Lodovico Antonio Muratori. - In Venezia : Presso Antonio Curti Q. Giacomo, 
1790. 22 cm. (Opere del Muratori ; 12-15)

An: 66082

MURATORI, Lodovico Antonio.

Della perfetta Poesia Italiana / Lodovico Antonio Muratori. - In Venezia : Presso Antonio Curti Q. Giacomo, 
1790. 22 cm. (Opere del Muratori ; 12-15)

An: 65960

MUSARRA, Giovan Francesco.

Geometriae Elementa Theodosii Sphaerica : Trigonometria, et Arithmeticae praxes / exposita a' P. Jo: Francisco 
Musarra. - Panormi : Typis Dominici Cortese, 1705. 126 p., 15 cm.

An: 66091

MUZZARELLI, Alfonso.

L'Emilio Disignato : Dialoghi Filosofici / opera di Alfonso Muzzarelli. - 2 ed. - In Fuligno : Per Giovanni 
Tomassini Stamp. Vescov., 1792. 18 cm.
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An: 66092

MUZZARELLI, Alfonso.

Continuazione dell'Emilio Disingannato : O sia confutazione del Contratto Sociale di Gian Jacopo Rousseau / 
opera di Alfonso Muzzarelli. - In Fuligno : Per Giovanni Tomassini Stamp. Vescov., 1794. 19 cm.

An: 66092

MUZZARELLI, Alfonso.

Continuazione dell'Emilio Disingannato : O sia confutazione del Contratto Sociale di Gian Jacopo Rousseau / 
opera di Alfonso Muzzarelli. - In Fuligno : Per Giovanni Tomassini Stamp. Vescov., 1794. 19 cm.

An: 66010

NEUDECKER, Reinhard.

Moses interpreted by the pharisees and Jesus: Matthew's antitheses in the light of early rabbinic literature/ 
Reinhard Neudecker. - Roma : Gregorian & Biblical Press, 2012. 140 p. ; 21 cm. (Subsidia Biblica ; 44)

An: 66061

OVIDIO NASONE, Publio.

Fastorum Lib. VI - Tristium Lib. V - De Ponto Lib. IV et Libellus in Ibin / P. Ovidii Nasonis. - Taurini : Ex 
Typographia Regia, 1825. XXIV, 336 p., 17 cm.

An: 66066

PAGANO, Francesco Mario.

Discorsi sul gusto, sulle belle arti e sull'origine della poesia  / di Francesco Mario Pagano. - Venezia : Tipografia 
di Alvisopoli, 1825. 230 p., [1] c. di tav. : 16 cm.

An: 66086

PAGANO, Francesco Mario.

Principj del Codice Penale e Logica de' Probali per servire di teoria alle pruove nei Giudizj Criminali / di 
Francesco Mario Pagano. - Napoli : Dalla Tipografia di Raffaele Di Napoli, 1819. VI, 232 p., 20 cm.

An: 66088

PAGANO, Francesco Mario.

Saggi Politici : De' principii, progressi, e decadenza delle società / di Francesco Mario Pagano. - In Napoli : s.n., 
1792. 19 cm.
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An: 65972

PANIKKAR, Raimon.

Dialogo interculturale e interreligioso/  Raimon Panikkar. - Milano : Jaca Book, 2013. XVI,253 p.; 24 cm. (Di 
fronte e attraverso ; 1116.)

An: 66041

PÉREZ PRIETO, Victorino.

Raimon Panikkar : Oltre la frammentazione del sapere e della vita / Victorino Pérez Prieto; testo a cura di 
Alessandro Calabrese. - Milano : Mimesis, 2011. 221 p. ; 21 cm. (Mimesis/Filosofie ; 103)

An: 66083

PICCOLOMINI, Alessandro.

Della Institution Morale  / di M. Alessandro Piccolomini. - In Venetia : Presso Francesco Ziletti, 1583. XLII, 560 
p., 21 cm.

An: 65956

PIERACCIONI, Dino.

Antologia della lirica greca / Dino Pieraccioni. - Firenze : Sansoni, 1956. IV, 186 p., 20 cm.

An: 66046

PIGNATTI, Terisio.

Il Rococò/ testo di Terisio Pignatti. - Milano : Fratelli Fabbri Editori, 1966. 157 p.; 19 cm. (Elite.Le arti e gli stili 
in ogni tempo e paese; ; 31)

An: 65936

PILLAY, Gerald John.

L'idea di Università in J. H. Newman / Gerald John Pillay. - Roma : Città Nuova, 2013. 76 p., 18 cm. (Le Cattedre 
di Sophia)

An: 66044
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PIRANI, Emma.

La miniatura gotica/ testo di Emma Pirani. - Milano : Fratelli Fabbri Editori, 1966. 158 p.; 19 cm. (Elite.Le arti e 
gli stili in ogni tempo e paese; ; 29)

An: 66049

PORCINAI, Pietro.

Giardini d'occidente e d'oriente/  testo di Pietro Porcinai e Attilio Mordini. - Milano : Fratelli Fabbri Editori, 
1966. 157 p.; 19 cm. (Elite.Le arti e gli stili in ogni tempo e paese; ; 33)

An: 65954

RANZATO, Franco.

Lineamenti di storia della letteratura greca / Franco Ranzato. - Milano : Signorelli Carlo, 1968. 250 p., 16 cm.

An: 66003

RICO, Christophe.

La mère de l'Enfant-Roi Isaïe 7, 14:   'Almâ et parthenos dans l'univers biblique: un point de vue linguistique/ 
Christophe Rico. - Paris : Cerf, 2013. 194 p.; 22 cm. (Lectio Divina; ; 258)

An: 65999

ROBERTSON, Guglielmo.

Storia del Regno di Scozia : Sotto Maria Stuarda e Giacomo VI / di Guglielmo Robertson. - Napoli : Marotta R. e 
Vanspandoch, 1830. 14 cm.

An: 66055

ROLLIN, Carlo.

Istruzione per la buona educazione de' fanciulli e delle giovanette / di Carlo Rollin. - Venezia : Nella Tipografia 
Picotti, 1820. X, 160 p., [1] c. di tav. : 18 cm.

An: 66102

ROMAGNOSI, Giandomenico.

Assunto Primo della Scienza del Diritto Naturale / di Giandomenico Romagnosi. - Pavia : Presso Pietro Bizzoni, 
1827. 188 p., 22 cm.
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An: 65986

ROSA, Gilda.

Tappeti d'occidente/ testo di Gilda Rosa. - Milano : Fratelli Fabbri Editori, 1966. 156 p.; 19 cm. (Elite.Le arti e gli 
stili in ogni tempo e paese; ; 27)

An: 66042

ROSMINI, Antonio.

Etica della Verità e dell'Amore : Antologia commentata dei Principi della scienza morale / Antonio Rosmini; a 
cura di G. Chimirri. - Verona : Fede & Cultura, 2011. 158 p. ; 21 cm. (Collana Filosofica; ; 14)

An: 65963

ROSSI, Benedetta.

L'intercessione nel tempo della fine:  Studio dell'intercessione profetica nel libro di Geremia/ Benedetta Rossi. - 
Roma : Gregorian & Biblical Press, 2013. 462 p. 21 cm. (Analecta Biblica; ; 204)

An: 65935

SALONIA, Giovanni.

La grazia dell'audacia : per una lettura gestaltica dell'Antigone / Giovanni Salonia; prefazione di Antonio 
Sichera; traduzione di Margherita Pisana. - Trapani : Il Pozzo di Giacobbe, 2012. 77 p. ; 21 cm. (Gestalt Therapy 
Kairòs; ; 1)

An: 65981

SALONIA, Giovanni.

Devo sapere subito se sono vivo : Saggi di psicopatologia gestaltica / Giovanni Salonia, Valeria Conte, Paola 
Argentino; presentazione di Eugenio Borgna; contributi di Antonio Sichera e Giovanna Giordano. - Trapani : Il 
Pozzo di Giacobbe, 2013. 292 p. ; 21 cm. (Gestalt Therapy Kairòs; ; 3)

An: 66075

SAMEK LUDOVICI, Sergio.

La miniatura rinascimentale/  testo di Sergio Samek Ludovici. - Milano : Fratelli Fabbri Editori, 1966. 158 p.; 19 
cm. (Elite.Le arti e gli stili in ogni tempo e paese; ; 38)

An: 66052
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SCAVIZZI, Giuseppe.

Maioliche dell'Islam e del Medioevo occidentale/  testo di Giuseppe Scavizzi. - Milano : Fratelli Fabbri Editori, 
1966. 157 p.; 19 cm. (Elite.Le arti e gli stili in ogni tempo e paese; ; 35)

An: 65962

SCHÖPFLIN, Karin.

La Bibbia nella letteratura mondiale/   Karin Schöpflin. - Brescia : Queriniana, 2013. 378 p.; 23 cm. (Biblioteca di 
teologia contemporanea; ; 165)

An: 65987

SENECA, Lucius Annaeus.

Rhetoris / L. Annaei Senecae Philosophi ex ult. I. Lypsij & I. F. Gronouij emendat et M. Annaei Senecae ; ex 
Andrea Scotti recensione duobus tomis. - Venetiis : Typis Stephani Curtij. 15 cm.

An: 65987

SENECA, Lucius Annaeus.

Rhetoris / L. Annaei Senecae Philosophi ex ult. I. Lypsij & I. F. Gronouij emendat et M. Annaei Senecae ; ex 
Andrea Scotti recensione duobus tomis. - Venetiis : Typis Stephani Curtij. 15 cm.

An: 66051

SFORZA PALLAVICINO.

Arte della Perfezione Cristiana / del Cardinale Sforza-Pallavicino. - Torino : Associazione Presso il Librai 
Maspero e Serra, 1831. 346 p., 18 cm.

An: 66065

SFORZA PALLAVICINO.

Trattato dello stile e del dialogo / del padre Sforza Pallavicino. - 2 ed. - Reggio : Per Torregiani e Compagno, 
1828. XVI, 254 p., 16 cm.

An: 66057

SOAVE, Francesco.

Opuscoli Metafisici / di Soave Francesco. - 3 ed. dell'autore con nuove aggiunte e correzioni - Napoli : Presso 
Antonio Garruccio, 1814. VI, 214 p., 18 cm.
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An: 66039

SPEDALIERI, Nicola.

De' diritti dell'uomo. Libri VI : Ne' quali si dimostra, che la più sicura Custode de' medesimi nella Società Civile 
è la Religione Cristiana e che però l'unico Progetto utile alle presenti circostanze è di far rifiorire essa Religione 
/ opera di Nicola Spedalieri - Siciliano. - 1806. 19 cm.

An: 66039

SPEDALIERI, Nicola.

De' diritti dell'uomo. Libri VI : Ne' quali si dimostra, che la più sicura Custode de' medesimi nella Società Civile 
è la Religione Cristiana e che però l'unico Progetto utile alle presenti circostanze è di far rifiorire essa Religione 
/ opera di Nicola Spedalieri - Siciliano. - 1806. 19 cm.

An: 66098

STELLINI, Jacopo.

Saggio dell'origine e del progresso de' costumi e delle opinioni a' medesimi pertinenti / di Jacopo Stellini ; 
volgarizzato da Lodovico Valeriani. - 4 ed. corretta dall'autore - Siena : Presso Onorato Porri, 1829. XLVI, 210 
p., [1] c. di tav. : 24 cm.

An: 66101

TALIA, Giovan Battista.

Lettere su la Filosofia Morale al Cavaliere Ippolito Pindemonte / dell'Abate Gio. Battista Talia . - Padova : 
Tipografia Zanon Bettoni, 1817. VI, 236 p., 23 cm.

An: 66072

TASSO, Torquato.

Rime / di Torquato Tasso di nuovo corrette e illustrate. - 1832. 22 cm. (Opere di Torquato Tasso colle 
controversie sulla Gerusalemme ; 3-6)

An: 66072

TASSO, Torquato.

Rime / di Torquato Tasso di nuovo corrette e illustrate. - 1832. 22 cm. (Opere di Torquato Tasso colle 
controversie sulla Gerusalemme ; 3-6)
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An: 66072

TASSO, Torquato.

Rime / di Torquato Tasso di nuovo corrette e illustrate. - 1832. 22 cm. (Opere di Torquato Tasso colle 
controversie sulla Gerusalemme ; 3-6)

An: 66072

TASSO, Torquato.

Rime / di Torquato Tasso di nuovo corrette e illustrate. - 1832. 22 cm. (Opere di Torquato Tasso colle 
controversie sulla Gerusalemme ; 3-6)

An: 66073

TASSO, Torquato.

Rime inedite o disperse / di Torquato Tasso. - Pisa : Presso Niccolò Capurro, 1832. VIII, XLII, 176 p., 22 cm.

An: 66100

TESAURO, Emanuele.

Il Cannocchiale Aristotelico : O sia, Idea dell'Arguta, et Ingegnosa Elocutione, Che serve à tutta l'Arte Oratoria, 
Lapidaria, et Simbolica / esaminata co' principii del Divino Aristotele dal Conte D. Emanuele Tesauro, Cavalier 
Gran Croce de' Santi Mauritio, & Lazaro. - In Venetia : Presso Stefano Curti, 1688. XIV, 466 p., 23 cm.

An: 66034

THEISSEN, Gerd.

La religione dei primi cristiani:   Una teoria sul cristianesimo delle origini/ Gerd Theissen; edizione italiana a 
cura di Giuseppe Campoccia. - Torino : Claudiana, 2004. 439 p., 24 cm. (Strumenti, Biblica; ; 16)

An: 65951

TOSTO, Francesco Diego.

Ultimi o primi ? : "Infirmi" e disabili nella storia sociale e letteraria del Cristianesimo / Francesco Diego Tosto. - 
Siracusa : Editrice Istina, 2012. 166 p., 21 cm. (Studi e ricerche dell'ISSR San Luca di Catania ; 7)

An: 65996

VICO, Giambattista.

Principj di Scienza Nuova : D'intorno alla comune natura delle Nazioni / di Giambattista Vico. - 1831. 15 cm. 
(L'Ape della Letteratura per la Gioventù. Serie Seconda)
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An: 65996

VICO, Giambattista.

Principj di Scienza Nuova : D'intorno alla comune natura delle Nazioni / di Giambattista Vico. - 1831. 15 cm. 
(L'Ape della Letteratura per la Gioventù. Serie Seconda)

An: 66004

VOGELS, Walter.

Élie et ses fioretti:    1 Rois 16, 29 - 2 Rois 2, 18/ Walter Vogels. - Paris : Cerf, 2013. 201 p.; 22 cm. (Lectio 
Divina; ; 261)

An: 66033

VOUGA, François.

Il cristianesimo delle origini:  Scritti - protagonisti - dibattiti/ François Vouga; traduzione di Aldo Comba. - 
Torino : Claudiana, 2001. 300 p., 24 cm. (Strumenti, Biblica; ; 7)

An: 66015

WHELAN, Gerard.

Redeeming history:   Social concern in Bernard Lonergan and Robert Doran/ Gerard Whelan. - Roma : Gregorian 
& Biblical Press, 2013. II, 254 p. 23 cm. (Analecta Gregoriana; ; 322)

An: 66104

WOLFF, Christian.

Philosophiae Wolfianae Contractae : Logicam, Ontologiam et Cosmologiam Generalem Complectens / cum 
prefatione Christiani Wolfii ; in lucem editus a Ioanne Friderico Stiebritz. - Halae Magdeburgicae : Prostat in 
Officina Libraria Rengeriana, 1744. XX, 774 p., 22 cm.

An: 65976

ZANOTTI, Francesco Maria.

Ragionamenti su l'arte poetica e Orazioni su l'arti del disegno / di Francesco M.a Zanotti. - Parma : Per Pietro 
Fiaccadori, 1829. 15 cm.
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An: 66064

ZANOTTI, Francesco Maria.

Discorsi e orazioni / di Francesco M. Zanotti. - Venezia : Tipografia di Alvisopoli, 1830. 240 p., [1] c. di tav. : 16 
cm.

An: 65990

ZERWICK, Maximilian.

Il greco del Nuovo Testamento/ Maximilian Zerwick; traduzione e adattamento alla lingua italiana a cura di 
Gastone Boscolo; presentazione di James Swetnam. - Roma : Gregorian & Biblical Press, 2011. II, 350 p. ; 21 cm. 
(Subsidia Biblica ; 38)

An: 65997

ZERWICK, Maximilian.

Biblical greek/ illustrated by examples by Maximilian Zerwick; english edition adapted from the fourth latin 
edition by Joseph Smith. - Roma : Gregorian & Biblical Press, 2011. XVIII, 185 p. ; 21 cm. (Subsidia Biblica ; 41)

An: 65943

ZIMELLI, Umberto.

Il ferro battuto/ testo di Umberto Zimelli e Giovanni Vergerio. - Milano : Fratelli Fabbri Editori, 1966. 158 p.; 19 
cm. (Elite.Le arti e gli stili in ogni tempo e paese; ; 24)
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